

■港股日评

## 恐慌气氛 仍未完全消散

昨日恒生指数受美国高收近180点刺激，全日收市升852点，报24,022点。大市成交943亿港元，比前几日逐步放大。中资金融股、石油股、本港地产股都有较大反弹，唯公用股没有受到资金青睐，升幅较小。

香港股市前天虽然随着美国市场有一定幅度反弹，但是，力度远远没有预期强烈，仅有250点，没有突破23,000点关口。这主要也因为内地初开市，没有顶住沽压，追随全球多日跌势；况且A股投资者对宏观调控政策仍有所担忧。

前日美股表现突出，虽然巴菲特的收购故事难以有好结局，但是1月份市场零售数据的意外向好大大刺激了投资者神经。道琼斯工业平均指数大升，科技股份捧场，全球股市受惠，日本股市表现不错，港股自然随外围市场高开，一路向上。尤其是内地股市昨日追棒电力股等刚刚跌过的板块，上证综指反复上扬，带动港股大升850点。成交量已经有所放大，料谨慎投资者开始慢慢被市场气氛感染，逐步入市。

在汇控和中移动的带领下，恒生指数昨日企稳24,000点，超过了我们23,500点的目标。但是，今日恐怕将是港股面临沽压的一天，原因有三：周末美国爆出失业数据好坏不定，且美国经济衰退隐忧属长期问题；内地在两难之中如何平衡宏观调控，后果难料；中资金融股近来表现相当脆弱，石油股不一定随油价上升。换言之，市场已经抛弃了个股的基本因素，看风使舵，恐慌气氛仍未完全消散。

内地如何调整来控制货币流向，短期内依然难以解决。且消费者物价指数的预测是否准确仍不确定。此外，灾后重建迫在眉睫，中铁等基建股份、汽车和钢铁股或受惠长远。我们所担心的更多应该是A股市场的整体基本面因素，例如高达38倍的市盈率。若外围市场走势继续反复，A股也将面临向下压力，反过来不利港股。但是现在市场长线都看好内地经济发展，且内地贸易政策的调整明显将减少对出口的依赖，A股能在4500点左右维持一段，继续上升也不奇怪；若此假设成立，港股将受到支持。

时富证券研究部董事 罗尚沛

# 水泥板块：逢低布局切勿追高

受周边市场大涨的刺激，昨日大盘延续节前的反弹行情，但由于量能的极度萎缩和国际市场的动荡，A股市场仍然处于弱势状态中，从盘面看，个股行情依然比较突出，由于受到雪灾，灾后重建概念股表现抢眼，但笔者认为该板块的走强有一定的概念性炒作，需谨慎看待。

首先，雪灾后对水泥需求影响有限，行情仍属反弹性质。随着我国南方雨雪天气的结束，国务院常务会议宣布全面进入重建阶段，由

于暴雪所引起的灾情主要对电力设施、农作物等影响严重，对灾后重建概念股走强有一定的刺激作用，而水泥股作为主要建材走势上明显强于其他类个股，但笔者认为雪灾对水泥需求影响有限，短线该板块的走强一方面受到灾后重建概念的刺激，而主要方面仍然是暴跌后的反弹行情，由于一季度水泥行业生产和销售本来就处于淡季，行情的持续性有限，因此投资者需谨慎对待。

其次，行业景气度不变，催生重组兼并机会。由于我

国固定资产投资依然保持高位运行，水泥作为最基本的建筑材料，其行业景气度继续提升，另一方面国家产业政策提出推动水泥企业跨部门、跨区域的重组联合，使水泥行业结构不断优化，集中度不断提高，同时有利于水泥产量增速放缓、淘汰落后产能，提高水泥企业的生产集中度和竞争能力。因此对于二级市场上的水泥龙头企业无疑提供了一个政策支撑平台，在基本面向好和并购题材的双重刺激下，水泥股的投资价值值得中线期待。

操作上，随着市场展开深幅调整，很多个股已经趋于合理估值水平，水泥行业仍然处于行业景气周期中，因此水泥股未来中期行情仍然可期待，目前其价值回归合理，投资者不妨逢低布局，但切勿追高。由于水泥行业未来发展趋势将集中倾向于龙头大公司，因此建议投资者关注一些高成长性的龙头公司如海螺水泥、华新水泥等，另一方面关注一些具备并购重组预期的个股如尖峰集团、四川双马等。

杭州新希望

## 个股评级

### 法拉电子(600563) 超预期成长值得期待



### 中材国际(600970) 打造世界的“SINOMA”



●公司收购美星公司后，将发挥管理、销售、技术、财力等优势，使美星公司的盈利在目前的基础上得到较大幅度提升。美星公司主要生产绿色照明领域用的高端电子变压器，专门供给飞利浦全球、日本富士通、SVA等客户。美星电子已形成流水线20余条、年生产超1亿只变压器的能力，2007年预计实现销售收入2亿元，实现净利润600万。美星电子目前的销售净利润率在3%左右，低于行业的平均销售净利润率，但我们看好法拉电子收购后的协同效应，有利于公司持续的长期成长。

●公司2008年新厂房的搬迁和投产，将使公司的实际产能得到大幅度提升。公司设计产能将从目前25亿只薄膜电容器、1600吨铝金属化膜提升到33亿只薄膜电容器、2500吨左右铝金属化膜，分别增长32%、56%。

●基于公司优秀的内控管理、产品供不应求、外延扩张发挥收购协同效应的开始、新厂房投入使用的基础上，我们对公司超预期成长充满信心。暂时维持2007-2009年EPS 0.62、0.80、1.01元的盈利预测不变，维持27.60元的目标价格不变及强烈推荐投资评级。

中投证券

继强制在2008年进行节能灯代替白炽灯的法令颁布及实行，中国在2008年也开始了对高效照明产品进行产品财政资金补贴，薄膜电容器的需求市场空间已被打开，未来2-3年将快速增长。

●公司2008年新厂房的搬迁和投产，将使公司的实际产能得到大幅度提升。公司设计产能将从目前25亿只薄膜电容器、1600吨铝金属化膜提升到33亿只薄膜电容器、2500吨左右铝金属化膜，分别增长32%、56%。

●公司目前薄膜电容器产能已不能满足订单的需求，全球节能灯市场在相关国家政策的驱动下快速增长，未来三年节能灯市场将以30%以上的速度成长。节能灯市场的存量市场和增量市场广阔，随着日本、美国、欧洲、澳大利亚等相

●世界经济强势发展引发水泥需求强劲，带来近250亿~300亿元人民币/年的水泥工程市场。其中我国水泥工程市场约在100亿~140亿元人民币/年。在目前的水泥生产线中，除了中国与印度保持了立窑外，世界其他国家几乎全部为新干法水泥生产线。

●新干法生产线总承包模式成为公司承包项目的主要方式。公司已经掌握了从2000TPD、4000TPD、5000TPD直至10000TPD大型生产线的核心技术能力，通过采用总承包模式，更能体现公司的竞争优势。

2007年公司海外新签订合同额折合人民币180亿元人民币左右，为公司的未来发展奠定了良好的基础。

●公司2007年已经成为世界排名第一的水泥生产线承包商，“SINOMA”品牌在国际市场已获得认可。公司已经全面超越了

FLSmidth、海德堡等竞争对手，以沙特项目的竣工为标志，公司已经在国际市场上获得了良好的认同度，成为了世界的“SINOMA”。

●通过多方面保持竞争力，进一步成就“SINOMA”品牌。公司聚集了我国水泥工程服务行业的大部人才，并通过资源重组弥补业务短板，并与国外竞争对手建立良好关系，有利于公司装备水平的进一步提高。

●公司毛利率拐点未现，短期内有进一步下降的趋势。我们认为，公司未来在获得一定垄断优势后，将可能逐步提高报价，增加毛利率。现阶段主要是通过规模效应来缓解毛利率下降的影响。我们预计，2007~2009年公司EPS 将达到1.40元、2.05元、2.55元。给予2008年35~45倍的市盈率，目标价80元。

招商证券

中行医药

中行医药